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Ve Španělském sále Pražského hradu se proto přesně na den výročí vstupu České republiky
do NATO v úterý 12.března uskuteční jedenáctý ročník národní bezpečnostní konference
Naše bezpečnost není samozřejmost (NBNS), která je vrcholnou českou akcí zaměřenou na
aktuální bezpečnostní problematiku. Organizátorem konference je Jagello 2000.

Na konferenci vystoupí jak nejvyšší ústavní činitelé v čele s prezidentem Petrem Pavlem a
premiérem Petrem Fialou, ministryní obrany Janou Černochovou nebo ministrem zahraničních věcí
Janem Lipavským, tak v rámci tradičního politického panelu zástupci opozičního Hnutí ANO Karel
Havlíček a Tomio Okamura za SPD. „Vnitropolitickou diskusi o bezpečnostní problematice
považujeme za naprosto klíčovou a proto jsme hrdí, že přední zástupci všech poltických subjektů,
vládní pětikoalice i opozice každoročně na naší konferenci na bezpečnostní téma diskutují,“ uvedl
Zbyněk Pavlačík, předseda Jagello 2000.

Organizátoři letos zařadili na program velmi aktuální téma propojování vnější a vnitřní bezpečnosti,
kterému se bude věnovat policejní prezident Martin Vondrášek a generální ředitel hasičského
záchranného sboru Vladimír Vlček.

Smyslem letošní konference ale není jen zhodnotit první čtvrtstoletí členství v Alianci, ale rovněž se
zaměřit na klíčové téma její budoucnost v kontextu nynějšího dynamického vývoje bezpečnostního
prostředí a hrozeb, neboť NATO si počátkem dubna připomene 75 let od svého založení v roce 1949.

„Pokud chceme, aby Aliance byla garantem naší bezpečnosti i ve své stovce v roce 2049, tak hodně
práce musíme udělat již dnes,“ doplnil Pavlačík. V speciálním panelu se na toto téma zaměří národní
bezpečnostní poradce Tomáš Pojar a náčelník Generálního štábu AČR Karel Řehka. Podklad pro
tento panel připravil přední think-tank AMO pod trochu provokativním názvem “Severoatlantická
aliance není samozřejmost: Výzvy pro NATO a ČR", který tak našel trefnou inspiraci v názvu
konference.

Na NBNS každoročně vystupují i významné zahraniční osobnosti. „Velmi si vážíme, že pozvání pana
prezidenta přijal lord Robertson, bývalý generální tajemník NATO, který právem stále patří k velmi
respektovaným osobnostem,“ řekl Pavlačík. Lord Robertson již na Hradě vystoupil na prvním ročníku
NBNS v březnu 2014, který tehdy prohlásil, že NATO se nemůže přestat rozšiřovat.

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/cesko-bude-v-nato-ctvrtstoleti-na-konferenci-prijede-lord-
robertson/2475228

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/cesko-bude-v-nato-ctvrtstoleti-na-konferenci-prijede-lord-robertson/2475228
https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/cesko-bude-v-nato-ctvrtstoleti-na-konferenci-prijede-lord-robertson/2475228

